



慈善募捐化零为整 东大学子涌现爱心

来源:学院团委 更新人:史俊诺 宋云燕 点击:2200 更新时间:2007-12-07

在信息科学与工程学院团委的指导下,学院学生会“触摸阳光”活动组成员在学校各食堂、超市市门前组织了“化零为整”慈善募捐活动,此次活动得到了东大学子的积极响应。这次活动也进一步将“触摸阳光,关爱盲人”大学生志愿者关爱视障群体系列活动推向了高潮。

“触摸阳光,关爱盲人”系列活动是以关爱盲人为主题,由信息学院学生会实践部主办、040062和040063团支部承办的公益活动。自开展以来,我们已经举办了“录制有声读物”,“志愿者培训”,“盲协主席讲座”,“走进盲校”,“志愿者服务基地签约暨挂牌仪式”,带盲童参观瞻园等多次活动。从11月30日到12月1日傍晚,活动组成员在梅园、橘园的苏果超市门前开始了“化零为整”慈善募捐活动。此次的募捐活动是为了建立起触目阳光爱心基金,用来为南京市盲人学校的盲童们实现他们的愿望。为了此次募捐活动的成功开展,“触摸阳光”活动小组成员均做了充分的宣传工作,海报、展板、传单在校园内随处可见。从而确保大家充分了解此次募捐活动的性质和目的。

活动现场,同学们都积极响应,为盲童们献出了自己的一份爱心。整个活动在一片温馨的气氛中进行。有一位热心的研究生在得知情况后,毫不犹豫地捐了100元,此举感染了身边的所有人。值得一提的是数学系两位女同学得知募捐活动后,特意将她们所集聚的一些物品变卖,把所得的款项送到活动负责的同学手上。整个活动共筹集了1775.21元。所得捐款将全部作为“触摸阳光”爱心基金。

活动的成功开展让所有活动成员切实地体会到东大学子的爱心。活动总负责人宋云燕同学说:“虽然我们为了活动很辛苦,但大家的热情让我很欣慰!”信息学院学生会也对所有东大同学发出诚挚的号召,希望大家能继续支持“触摸阳光,关爱盲人”活动,用我们的实际行动点亮盲童们的未来。

信息分类

- 学院新闻
- 重要通知
- 学术活动

最新信息

- 2011-11-30**
杰出系友、“两弹一星”元勋黄纬禄院士逝世
- 2011-11-28**
由我院团委和校支教协会报送暑期社会实践团队获“远洋之帆大学生社会实践”教育类作品唯一一等奖
- 2011-11-25**
东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会
- 2011-11-24**
东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划面试成功举行
- 2011-11-24**
[11本]东南大学实验室安全知识在线考试

热门信息

- 2011-10-10**
东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划说明会
- 2011-11-16**
关于杨晓辉同志任命通知
- 2011-10-26**
康桥水岸二期小高层
- 2011-10-16**
全情投入,脚踏实地—访信息学院崔铁军教授
- 2011-10-18**
“卓越工程师”联合培养计划报名方式

常用链接

- 院学生工作办公室
- 移动通信国家重点实验室
- 毫米波国家重点实验室
- 射频与光电集成电路研究所
- 信号与信息处理实验室
- 信息安全研究中心